Tabanua ymHOXeHuUA
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10x1=10
10x2 =20
10 x3 =30
10x4 =40
10 x5 =50
10 x 6 = 60
10x7=70
10 x 8 = 80
10 x9 =90

9%x1=9
9x2=18
9x3 =27
9x4=36
9x5=45
9x6=54
9x7=63
9x8=72
9x9 =81

8x1=8

8x2=16
8x3=24
8x4=32
8x5=40
8x6=48
8x7=56
8x8=64
8x9=72

Tx1=7
7Tx2=14
7Tx3=21
7x4=28
7x5=35
7x6 =42
7x7=49
7x8 =56
7x9=63
6x10=60 7x10=70 8x10=80 9x10=90 10x10=100

24

6x1=6
6x2=12
6x3=18
6x4=

6x5=30
6 x6=36
6x7=42
6 x8=48
6x9=54




[TOCMOTPU Ha PUCYHKU U COCTaBb
NpUMepbl CO C/I0XKEHMEM U 33 TeM C




[TOCMOTpPU Ha PUCYHKU U COCTaBb

MPMMeEpPbI CO C/I0XKEHMEM U 3a TEM C
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3aMeHU C/I0XKEeHUE YMHOXKEHUEM:
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[IpoBepb

¥ 5+5+5=5%3=15
4+4+4=4%3=12
6+6=6%2=12
5+5+5+5+5=5%5=25
8+8+8+8=8%4=32
3+3+3+3+3+3=3%6=18
3+3+3=3%3=9
7+7+7=7%*3=21
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3a4a4n Ha YMHOXEHHUe




‘\

* Pabouune noctasuan 6 cton60B aaa 3abopa.
PaccTtoAaHue mexay ctonbamu paBHo 4 meTpa. Hemy
paBHa A/1MHa BCero 3abopa?



‘\

* MWTA KMBET B 7 3TA)KHOM gome. BbicoTa Kaxkaoro
3Ta)Ka paBHa 3 MeTpa. Bbl4MC/M BbICOTY BCEro goma.



‘\

* Ha ctoAHKe cToAT B 8 pAAO0B aBTOMaLUMHbI. CKO/IbKO
BCero aBTOMaALLKWH HA MAapKOBKe, eC/I1 B OAUH pPAL4,
nomeLlaeTcA 7 MallUUH?



Cnacmbo 3a BHMMaHue
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